La leyenda del hilo rojo
(unmei no akai ito)
Este cuento es ADAPTADO de la leyenda existente en Japón. Dicha leyenda nos cuenta que el destino está presente en el AMOR. Estaremos siempre unidos a una persona que será siempre ESPECIAL. Esa persona estará conectada a nosotros desde su dedo meñique hasta el nuestro a través de un hilo invisible de color rojo. Dicha leyenda nos dice que ese hilo es IRROMPIBLE, se puede enredar, tensar, pero jamás ROMPER. 
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Érase una vez un emperador que se enteró que existía una bruja muy poderosa en una de las provincias de su reino. Dicha bruja tenía el poder de conocer quienes estarían unidos por ese hilo rojo. De conocer quienes serían pareja. 

El emperador al conocer a la bruja, le pidió que buscara el otro extremo del hilo que estaría atado a su dedo meñique y, de este modo, pudiera conocer a la persona con la cual se casaría. 

La hechicera no estaba muy conforme con su petición ya que, no podemos cambiar el destino, pero aún así decidió acceder a esta petición y comenzó a seguir el hilo.

Finalmente, terminaron en un lugar donde se encontraba una pobre campesina con una bebé en los brazos que ofrecía sus productos para poder salir adelante. Al llegar hasta donde estaba esta campesina, se detuvo frente a ella y la invitó a ponerse de pie. Hizo que el joven emperador se acercara y le dijo: «AQUÍ TERMINA TU HILO ROJO».

 El emperador al oír estas palabras enfureció muchísimo y pensó que era una broma de la bruja. Este empujó a la campesina que aún llevaba a su pequeña bebé en brazos y la hizo caer, haciendo que la bebé se hiciera una gran herida en la frente. Luego, ordenó a sus guardias que detuvieran a la bruja y la arrestaran por haber dicho que estaba unido a la hija de esta mujer. 
Muchos años después, llegó el momento en que este emperador debía casarse y su corte le recomendó que lo mejor era que se casara con a la hija de un general muy poderoso. Aceptó y llegó el día de la boda. Y en el momento de ver por primera vez la cara de su esposa, la cual entró al templo con un hermoso vestido y un velo que la cubría totalmente… Sin embargo, cuando se levantó el velo vio una extraña cicatriz en su frente…”
¿Desde cuando tenemos este hilo rojo? ¿Dónde lo tenemos atado? 
Este hilo está con nosotros desde que nacemos y está muy presente en numerosas películas o canciones. Esta leyenda es creída tanto en Japón como en China y viene a ser como el alma gemela. 

En China se cree que está alrededor del tobillo y en Japón está atado a nuestro dedo meñique ya que, está conectado directamente al corazón. 

ORIGEN DE ESTA TRADICIÓN.

El período 1603-1867, las mujeres se amputaban un dedo meñique como acto de amor hacia sus amados. En la Yacuza, la mafia japonesa, también lo consideran un acto de lealtad al jefe cuando han actuado de forma no correcta. 

EN CHINA

Existen varias leyendas populares, en China está el abuelo Luna. Un venerable anciano que cada noche baja a la tierra para colocarles el hilo rojo para que encuentren a la persona que los acompañará para siempre. 

ACTIVIDADES 
1. Por parejas unimos un trozo de hilo rojo cerramos los ojos y decimos tres aspectos positivos de la persona que está en el otro extremo del hilo rojo. Rellenar tabla con tres características positivas del compañero/compañera que te ha tocado. 

2. ¡TODOS ESTAMOS UNIDOS! 

Esta actividad se realiza con un gran ovillo de lana roja. Se comienza lanzándolo a otra persona y así sucesivamente. Cada vez que lo lanzamos a alguien debemos decir algo positivo de la persona que lo va a coger. Finalmente, haremos una gran telaraña con todos unidos por el hilo rojo. 

3. Dibujando nuestro hilo rojo. 

Dibujaremos a los miembros de nuestra familia y los uniremos todos con un trozo de hilo rojo que pegaremos. 

4. Pulseras de hilo rojo. 

Realizar pulsera de hilo rojo trenzada. 

